

信用卡临时申请额度需一次还清

银行提醒:一旦忘还还会产生超限费、利息和滞纳金

本报记者 赵兴超

到年末,商场、网店的打折促销信息铺天盖地而来,年底购置物品也是许多人的习惯。有人为消费计划过于庞大没有足够现金而发愁,提高信用卡临时额度就成了一种解决办法,而临时额度与普通信用卡额度不同,有超限费、需一次性还清等多种限制,方便生活的同时还需要谨慎使用。

刷爆信用卡又要买“三金” 申请临时额度解燃眉之急

马上到年底了,家在金山路的市民李先生准备和女朋友定亲,但按照女方的要求必须买足“三金”。刚刚首付买了房正在装修,李先生手头紧张实在凑不出“三金”钱,信用卡的临时额度帮了他一把。

李先生手里有两张信用卡,一张额度为3万元,一张额度为2万元。平时,他主要刷3万元的信用卡,这次买房后的装修款,也是刷的这张信用卡。材料款、人工费加上运费等,3万元的信用卡完全不够用,又刷去了另一张卡上的1万多元。本来打算每个月按最低还款额先还着,不出半年大约就能还清,可女朋友家里催着他们订婚,按照女方的习俗要求,得买好“三金”。李先生陪着女朋友去金店逛了一圈,发现原来感觉不会支出多少的“三金”,怎么也得1万元左右,再看看自己手上的银

行卡和信用卡,有点捉襟见肘。

既不想让女朋友失望,却又实在拿不出这么些钱,李先生急得四处借钱。朋友给他想了个办法,申请信用卡临时额度。李先生虽然用信用卡四五年了,但还从来没申请过。抱着试试看的态度,他向银行客服提交了申请,没想到很快就通过了,给了1万元的临时额度,为期一个月。用这一万元的临时额度,李先生顺利地给女朋友买好定亲“三金”。

对于信用卡临时额度,一些常用信用卡的市民或许并不陌生,但真正用上的市民并不太多。而信用卡的这一功能,实际上也是一个难得的好东西,优点是致电客服就能调整,缺点是持续时间较短,适用于消费购物等临时急需关口。在申请方面,与前几年的宽松相比,临时额度的管控越来越严格。

持卡信誉良好 申请相对容易

“我的卡也经常用,怎么申请不了临时额度呢?”“五万的卡才给我2万的临时额度,不能再高点吗?”……对于提高临时额度,一些用卡市民有自己的疑问。从银行部门了解到,申请临时额度的考虑因素并不比申请信用卡时少,各方面都要综合考虑。

前几天,有一张某商业银行信用卡的市民张女士,申请调高临时额度,去香港旅游时用,没想到被拒绝。张女士有点想不通,她已经用了这张信用卡2年,去年的时候一次申请临时额度就通过了,怎么这一次就不行呢?张女士说,当时申请的临时额度也都按时还清,但客服人员告诉她,今年以来刷卡次数较少,另外,有一次房贷逾期一周。尽管张女士解释,那次逾期是出差导致的,但最终临时额度还是没能申请下来。

东岳大街一家中国银行网点客户经理孙先生解释,申请调高

临时额度的方式主要有拨打客服电话,主要是依靠个人以往良好的持卡信誉,这种途径简单快捷。另一种是带着个人新的财力、资产、车辆等证明材料,到银行信用卡部门提出申请。银行在考虑个人申请临时额度时,会基于持卡人平时的刷卡次数及金额,按时还款情况、职业、收入水平、个人资产、信用记录以及持卡时间等多方面综合考虑。

与信用卡申请时不同,申请调高临时额度可以只通过客服电话进行,但考量因素还是非常全面的,一般来说,在提出申请后,客服人员会马上根据客户个人情况全面测评,一两个工作日都能做出答复。临时额度的范围不算太大,大多为信用卡额度的30%到50%之间,有效期过后就降低到正常额度。目前,建行信用卡临时额度3个月的期限较长,兴业银行约一个月。



忽略一次还清 就得多掏腰包

临时额度与普通额度收费、利息与还款等多个方面的不同,一旦疏忽大意,就会给持卡人带来不必要的麻烦。

“临时额度没法做分期付款,持卡人往往会忽略。”16日,灵山大街一处建设银行网点工作人员告诉记者,市民在刷卡时如果超过了刷卡额度,用到了临时额度,那么,临时额度的部分在下一期账单中,会体现在最低还款额里面。曾有市民用了1万元临时额度,最低还款为1万3千元,算了一下感觉不对,找工作

人员咨询。工作人员告诉市民,3千元为刷卡额度的10%最低还款额,1万元是他花掉的临时额度。临时额度必须在下一还款日前一次还清,所以计入了最低还款额里面。有的市民使用临时额度是为了购买家电、家具等大额消费品,可能银行提供这类消费的分期付款,但需要注意的是,临时额度没有计算进去。也就是说,对市民最好的办法,就是及时还清临时额度和正常额度的最低还款额。

如果市民使用的临时额度

没有在下一个还款日之前还清,部分银行都会收取5%的超限费。同时,还会对未还清的最低还款额收取滞纳金和相应利息,利息约为每天万分之五。“有的持卡人把临时额度与正常额度的待遇混淆了,所以总感觉收到莫名其妙的信用卡逾期和扣费,实际上还是个人疏忽。”某国有银行理财师张女士说,部分银行规定临时额度没有免息期,市民不能把正常额度的免息期计算到临时额度当中,使用之前必须弄明白。

提前一个月申请 用着更方便

如果想尽可能充分地利用一次提高临时额度的机会,市民应该在自己信用卡的账单日前一个月申请,在获得通过后就能尽可能利用一个月时间使用这笔钱。

目前,银行多以一个月为临时额度的使用期限,市民想要申请临时额度,应该在下一个账单日来临前做完准备,拿到批准。假设您的账单日是每个月的1日,如果在本月15日提出申请,经过一到两天的审核期批准后,就只剩下不到半个月时间。因为在下

个账单日,您所申请的临时额度就到期,只能有半个月的临时额度信用期限。

交通银行信用卡客服工作人员表示,随着持卡人年龄增加,家庭资产、职位、事业、收入等的稳步增长,所持有的信用卡完全可以向银行申请提高永久额度,以避免每次申请临时额度带来的麻烦和计算不到的尴尬。通常,在信用卡正常使用半年后,才能提出申请临时额度,也可以通过书面的材料申请与证明,调整永久信用额度。



泰安市农村信用社信贷产品介绍



个人房产抵押贷款

产品简介
个人房产抵押贷款是指借款人以个人住房、商用房、工业用房作抵押,向农村信用社申请的用于个人消费和正常生产经营的贷款。

贷款对象
能提供个人真实资料,在本地

居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民事行为能力 and 贷款偿还能力的自然人。

贷款条件

- 1、借款人为具有完全民事行为能力 of 自然人,年龄加贷款期限原则上不超过65年;
- 2、具有信用社服务区内常住户口或本地有效居住身份,有固定住所;
- 3、有稳定、合法的收入,具有按期偿还贷款本息的能力;
- 4、个人资信状况良好,无重大不良信用记录;
- 5、有房地产抵押物作担保,并到房地产管理部门办理合法有效的抵押登记手续;
- 6、在信用社开立存款账户,并自愿接受农村信用社的监督;
- 7、信用社规定的其他条件。

贷款额度

贷款金额最高不超过抵押物价值的70%。

贷款期限

采用一次性还本的,贷款期限最长3年;采用等额本金或等额本息还款的,期限最长10年。

贷款利率

按照人民银行规定的基准利率和农村信用社有关利率定价管理制度合理确定。

申请资料

借款人有效身份证件和农村信用社规定的相应资料。

还款方式

可采用定期结息一次性还本、等额本息、等额本金等还款方式。

个人存单质押贷款

产品简介

个人存单质押贷款是指农村信用社向符合条件的借款人发放的以合法有效、符合农村信用社规定条件的存单为担保的贷款。

贷款对象

能提供个人真实资料,在本地居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民事行为能力 and 贷款偿还能力的自然人。

贷款条件

- 1、具有完全民事行为能力,贷款期限加借款人年龄之和原则上不超过65年;
- 2、具有稳定、合法的收入来源,具有按时偿还贷款本息的能力,无重大不良记录;
- 3、贷款用途符合国家法律法规及有关政策规定;
- 4、提供农村信用社认可的有效存单作担保;

5、在农村信用社开立结算账户,自愿接受农村信用社的信贷监督和结算监督;

贷款额度

贷款最高额度不超质押本金的90%。

贷款期限

贷款期限不得超过质押存单的到期日。

贷款利率

按照人民银行规定的基准利率和农村信用社有关利率定价管理制度合理确定。

申请资料

借款人有效身份证件和信用社规定的相应资料。

还款方式

可采取利随本清,定期结息到期还本等方式。